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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ 

 

 

 ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ    

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 20ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ :  169/2024      

 

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ  ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

2. ΕΓΚΡΙΣΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ 9 ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

«ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ»  

 

 Σήμερα Δευτέρα 26 Αυγούστου 2024 και ώρα 19.30 το Δημοτικό Συμβούλιο 

συνήλθε σε τακτική δημόσια, δια ζώσης συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 12039/22.8.2024 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Αργύριου Μπόγια, η οποία δημοσιεύτηκε στον 

ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως 

ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα 

τα 18 από τα 25 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1 Μπόγιας Αργύριος (Πρόεδρος) 10 Λαζάρου Ελένη 

2 Γιώγας Δημήτριος (Αντιπρόεδρος) 11 Μούκας Σωτήριος 

3 Παπαχριστοδούλου Βασιλική (Γρ/τεας) 12 Μουράτογλου Ιωάννης 

4 Αποστόλου Θεόδωρος 13 Μπόγια Μελπομένη 

5 Θεοδώρου – Ντουμπάρατζη Φανή 14 Νίκου Τρύφων 

6 Θωμάς Ευάγγελος 15 Νουσηκύρου Αλκιβιάδης 
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7 Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία 16 Παπαδόπουλος Ελευθέριος 

8 Καραμάνη Δήμητρα 17 Τόσης Ηλίας 

9 Κυρμίζογλου Αντώνιος 18 Τσακίρης Ιωάννης 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

αν και κλήθηκαν νόμιμα 

1 Αγγέλου Μαρία - Ζωή 5 Μπιτέρνας Μιχαήλ 

2 Γκιούρος Φίλιππος 6 Σαμλίδης Μιχαήλ 

3 Καραπατσούδη Ελένη 7 Τρυψιάνης Ευάγγελος 

4 Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος   

 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κωνσταντίνος Λαμπρόπουλος, προσήλθε στη  

συνεδρίαση κατά τη διάρκεια υποβολής ερωτήσεων προς τον Δήμαρχο (πριν την 

έναρξη συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης). 

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν νόμιμα οι Πρόεδροι των Συμβουλίων Δημοτικών 

Κοινοτήτων για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις 

αντίστοιχες κοινότητές τους και συμμετείχαν οι παρακάτω Πρόεδροι: 

α. Συμβουλίου Δ.Κ. Έδεσσας κ. Θεοφάνης Τζουβάρας  

β. Συμβουλίου Δ.Κ. Άρνισσας κα Ελένη Μπόγια 

γ. Συμβουλίου Δ.Κ. Ριζαρίου κα Ευθυμία Λυκίδου 

Στη συνεδρίαση παρευρέθηκαν  και οι παρακάτω Πρόεδροι: 

α. Συμβουλίου Δ.Κ. Άγρα κ. Αντώνιος Παπαϊωάννου 

β. Συμβουλίου Δ.Κ. Καρυδιάς κ. Δημήτριος Χριστογεωργίου 

γ. Συμβουλίου Δ.Κ. Μεσημερίου κ. Ιωάννης Γιώρας 

δ. Συμβουλίου Δ.Κ. Πλατάνης κ. Χρήστος Σπρίτας  

ε. Δ.Κ. Γραμματικού κ. Σωκράτης Πετρίδης. 

Ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Τσεπκεντζής προσκλήθηκε και παρευρέθηκε στη 

συνεδρίαση. 

 Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε και η κα Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του 

Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν  

τα θέματα.  

Ο Πρόεδρος σχετικά με το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των 

μελών του Δημοτικού Συμβουλίου τη με αριθμ. πρωτ. 10715/24.7.2024 εισήγηση της 
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Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής 

ανάπτυξης, η οποία έχει ως εξής: 

«Ο Δήμος Έδεσσας μετά την αριθμ. 362/2018 Απόφαση ΔΣ για υποβολή 

πρότασης χρηματοδότησης της Πράξης «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Έδεσσας» υπέβαλε 

αίτηση χρηματοδότησης, σε συνεργασία με τον Εμπορικό Σύλλογο Έδεσσας, προς την 

ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ Ε.Π. ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ & 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ η οποία και εγκρίθηκε με την αριθμ. 4320/1482/Α3/28-06-2019 Απόφαση 

της Ειδικής Γραμματέως Διαχείρισης Τομεακών ΕΠ ΕΤΠΑ και ΤΑ (ΑΔΑ: Ω0ΛΕ465ΧΙ8-ΤΤΧ) 

για χρηματοδότηση από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανταγωνιστικότητα 

Επιχειρηματικότητα και Καινοτομία 2014-2020».  

Στο πλαίσιο της ανωτέρω πράξης περιλαμβάνεται το Υποέργο 9, που αφορά 

στον Εμπορικό Σύλλογο Έδεσσας, με τίτλο: «Δράσεις του Εμπορικού Συλλόγου Έδεσσας 

για το Ανοιχτό Κέντρο Εμπορίου Έδεσσας». Στο υποέργο αυτό περιλαμβάνεται το πακέτο 

εργασίας Π.Ε.2 με τίτλο «Προβολή και προώθηση της Εμπορικής Περιοχής» και εντός του 

πακέτου εργασίας το παραδοτέο Π.2.2 «Κοινός Εξοπλισμός Διακόσμησης Εξωτερικού 

Χώρου». Σύμφωνα με τη μελέτη που έχει εκπονήσει ο Εμπορικός Σύλλογος για το 

τελευταίο προβλέπεται η τοποθέτηση σε δύο σημεία του Ανοιχτού Κέντρου Εμπορίου δύο 

όμοιων διακοσμητικών κατασκευών που αποτελούν σύνθεση γεωμετρικών στοιχείων και 

ανθρώπινων φιγούρων, κατασκευασμένων από γαλβανισμένο χάλυβα ηλεκτροστατικά 

βαμμένο και από ανοξείδωτο χάλυβα αντίστοιχα. Έχουν χαρακτήρα διακοσμητικό, αλλά 

παράλληλα και πληροφοριακό, καθώς θα σηματοδοτούν την ύπαρξη του Aνοιχτού 

Κέντρου Εμπορίου. Οι μέγιστες διαστάσεις των κατασκευών είναι 2.20mx2.0mx1.0m 

(ΥxΜxΠ). Στη συνημμένη μελέτη του Εμπορικού Συλλόγου αποτυπώνονται επακριβώς οι 

διαστάσεις του κάθε τεμαχίου της σύνθεσης ενώ στα συνημμένα σκαριφήματα 

αποτυπώνονται και οι θέσεις τοποθέτησής τους στο χώρο. 

Με την 40/23-8-2023 πράξη του το Συμβούλιο Αρχιτεκτονικής Περιφερειακής 

Ενότητας Πέλλας έχει γνωμοδοτήσει θετικά για την τοποθέτηση των συγκεκριμένων 

κατασκευών στα επιλεγμένα σημεία. 

Με βάση τα παραπάνω το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να εγκρίνει την 

τοποθέτηση των δύο διακοσμητικών κατασκευών σύμφωνα με τα σκαριφήματα και την 

μελέτη του Εμπορικού Συλλόγου». 

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει 

σχετικά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τη μελέτη 

διακοσμητικού εξοπλισμού,  το σκαρίφημα της θέσης Ηφαιστίωνος-Δημοκρατίας, το 
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σκαρίφημα της θέσης Μοναστηρίου-Πέλλης, το λογότυπο, τα σχέδια διακοσμητικού 

εξοπλισμού, την αριθμ. 40/2023 απόφαση του Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής 

Περιφ.Ενότητας Πέλλας, καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 

του Ν. 3852/2010  

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι  ο μ ό φ ω ν α  

Εγκρίνει την τοποθέτηση δύο διακοσμητικών κατασκευών που αποτελούν 

σύνθεση γεωμετρικών στοιχείων και ανθρώπινων φιγούρων, κατασκευασμένων από 

γαλβανισμένο χάλυβα ηλεκτροστατικά βαμμένο και από ανοξείδωτο χάλυβα αντίστοιχα, 

οι μέγιστες διαστάσεις των οποίων είναι 2.20mx2.0mx1.0m (ΥxΜxΠ), σύμφωνα με τα 

συνημμένα σκαριφήματα και τη μελέτη του Εμπορικού Συλλόγου, στο πλαίσιο του 

Υποέργου 9, της Πράξης «Ανοικτό Κέντρο Εμπορίου Έδεσσας».  

Την παραπάνω απόφαση εγκρίνει και ψηφίζει ο παρευρισκόμενος Πρόεδρος του 

Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας κ. Θεοφάνης Τζουβάρας (άρθρο 67 

παρ. 8 του Ν. 3852/2010). 

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό  169/2024 

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ 

 

Ακριβές απόσπασμα  

Έδεσσα  6.9.2024 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

ΑΡΓΥΡΙΟΣ ΜΠΟΓΙΑΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Αποστόλου Θεόδωρος, Γιώγας Δημήτριος, Θεοδώρου  –  

Ντουμπάρατζη Φανή, Θωμάς Ευάγγελος,  

Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία, Καραμάνη Δήμητρα. 

Κυρμίζογλου Αντώνιος, Λαζάρου Ελένη, Λαμπρόπουλος 

Κωνσταντίνος, Μούκας Σωτήριος, Μουράτογλου  

Ιωάννης, Μπόγια Μελπομένη, Νίκου Τρύφων,  

Νουσηκύρου Αλκιβιάδης, Παπαδόπουλος Ελευθέριος, 

Παπαχριστοδούλου  Βασιλική,   Τόσης Ηλίας,  Τσακίρης 

Ιωάννης, 

 

Αποδέκτες προς ενέργεια:  

- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης  

Τμήμα Διοικητικού Οικονομικού Ν. Πέλλας 

- Προϊστάμενο Δ/νσης Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Πληροφορικής & 

Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης  Δ. Μεταξά 

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά): 

- Αντιδήμαρχο Αγροτικής Ανάπτυξης, Προγραμματισμού και Κλιματικής 

Αλλαγής  Ι. Τσακίρη  
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